



УКРАЇНА
ЖИТОМИРСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

№ _____

м. Житомир

Про проведення в м. Житомирі чергових призовів громадян на строкову військову службу у 2020 році

Відповідно до Закону України “Про військовий обов’язок і військову службу”, Указу Президента України від 16 січня 2019 року № 13/2020 “Про звільнення в запас військовослужбовців строкової служби, строки проведення чергових призовів та чергові призови громадян України на строкову військову службу у 2020 році”, статі 36 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, виконавчий комітет міської ради

ВИРІШИВ:

Призвати на строкову військову службу придатних за станом здоров'я до військової служби в мирний час громадян України чоловічої статі, яким до дня відправлення у військові частини виповнилося 18 років, та старших осіб, які не досягли 27-річного віку і не мають права на звільнення або відстрочку від призову на строкову військову службу.

1. Провести в м. Житомирі у квітні - червні 2020 року та жовтні - грудні 2020 року призов на строкову військову службу громадян 1993-2002 років народження в Збройні Сили України та інші військові формування.

З цією метою:

1.1. Утворити міську призовну комісію з проведення призову на строкову військову службу громадян 1993-2002 років народження в Збройні Сили України у квітні - червні 2020 року та жовтні - грудні 2020 року та затвердити її склад згідно з додатком 1.

1.2. Утворити та затвердити склад міської медичної комісії з обстеження призовників, які підлягають призову в Збройні Сили України та інші військові формування у 2020 році згідно з додатком 2, якій проводити медичний огляд допризовників, призовників, військовозобов'язаних, офіцерів запасу, які призиваються на військову службу за призовом осіб офіцерського складу, резервістів (кандидатів у резервісти); громадян, які приймаються на військову службу за контрактом; кандидатів на навчання у вищих військово-навчальних

зкладах та військових навчальних підрозділах вищих навчальних закладів Міністерства оборони України (далі - ВВНЗ), учнів військових ліцеїв; колишніх військовослужбовців.

1.3. Провести засідання комісій:

призовних: у квітні - червні 2020 року та у жовтні - грудні 2020 року,
медичних: у березні - липні 2020 року та серпні - грудні 2020 року, затвердити графік їх роботи згідно з додатком 3.

2. Керівникам підприємств, установ, організацій всіх форм власності, керівникам комунальних виробничих житлових ремонтно-експлуатаційних підприємств, ОСББ, ЖБК, відомчому фонду, іншим організаціям що здійснюють експлуатацію будинків, а також власникам будинків відповідно до п.9 ст.38 Закону України “Про військовий обов’язок і військову службу”, п.65 постанови Кабінету Міністрів України № 921 від 07.12.2016 року “Про затвердження Порядку організації та ведення військового обліку призовників і військовозобов’язаних” та розпоряджень військового комісара Житомирського ОМВК своєчасно надавати відомості про призовників, які перебувають на обліку, сповіщати їх про виклик до Житомирського ОМВК шляхом вручення повісток та забезпечити їх прибуття за викликом.

2.1. Забезпечити явку призовників на призовну ділянку при Житомирському об’єднаному міському військовому комісаріаті в години та дні, вказані в повістках.

2.2. Комунальному підприємству “Житомирське трамвайно-тролейбусне управління” Житомирської міської ради забезпечити перевезення призовників від Житомирського ОМВК до обласного збірної пункту (вул. Сергія Параджанова, 4) відповідно до графіку відправки призовників до лав Збройних Сил України та інших військових формувань.

3. Управлінню охорони здоров’я Житомирської міської ради:

3.1. У березні та серпні 2020 року на громадян призовного віку 1993-2002 років народження організувати надання у Житомирській об’єднаній міській військовий комісаріат амбулаторних карток (форма №25) з вкладними аркушами (форма 25-1/У), диспансерних карток і списків осіб, які знаходяться на лікуванні та обліку в міських лікувальних закладах.

3.2. Забезпечити медичну комісію з обстеження призовників медикаментами та необхідним медичним устаткуванням.

3.3. Зобов’язати директорів КП “Лікарня №1”, КП “Лікарня №2 ім. В.П. Павлусенка” забезпечити виконання наказу управління охорони здоров’я Житомирської облдержадміністрації та Житомирського обласного військового комісаріату від 06 червня 2011 року (31.05.11) № 450/119 “Про основні заходи по покращанню медичного забезпечення допризовної і призовної молоді в Житомирській області”. Передбачити персональне призначення лікарів, які будуть планувати, координувати і проводити лікувально-оздоровчу роботу серед допризовної і призовної молоді. Встановити їхню підзвітність директорам закладів охорони здоров’я, в питаннях лікувально-оздоровчої роботи.

3.4. Забезпечити флюорографічне обстеження органів грудної клітини призовників у період проходження ними призову, здачу аналізів, проведення електрокардіограми безоплатно.

3.5 Пропонувати директорам КП “Лікарня №1”, КП “Лікарня №2 ім. В.П. Павлусенка” організувати проведення медичного огляду призовників першочергово в дні їх явки до медичного закладу.

3.6. Керівникам лікувальних закладів під час проведення призову (з 01.04.2020 р. до 30.06.2020 р. та з 01.10.2020 р. по 31.12.2020 р.) у триденний строк повідомляти Житомирській об'єднаний міський військовий комісаріат про громадян призовного віку (18-26 років, які не проходили військову службу), які перебувають на стаціонарному лікуванні. Контактний телефон 26-09-34.

4. Рекомендувати Житомирському міському відділу Головного управління Національної поліції в Житомирській області:

4.1. Упродовж призову і відправки молоді на військову службу виділяти наряд поліції для чергування на призовному пункті Житомирського ОМВК.

4.2. Забезпечити у встановленому законом порядку розшук, затримання і доставку до військового комісаріату громадян, які ухиляються від виконання військового обов'язку згідно з п.3 ст.38 Закону України “Про військовий обов'язок і військову службу”, постановою Кабінету Міністрів України від 21 березня 2002 року № 352 “Про затвердження Положення про підготовку і проведення призову громадян України на строкову військову службу” та п.59 постанови Кабінету Міністрів України № 921 від 07.12.2016 року “Про затвердження Порядку організації та ведення військового обліку призовників і військовозобов'язаних”. Направляти в двотижневий строк у військовий комісаріат відомості про випадки виявлення громадян, які не перебувають, але повинні перебувати на військовому обліку, а також відомості про осіб, які отримали громадянство України і повинні бути поставлені на військовий облік.

5. Визнати таким, що втратило чинність рішення виконавчого комітету міської ради від 22.02.2019 №131 «Про проведення в м. Житомирі чергових призовів громадян на строкову військову службу у 2019 році».

6. Встановити, що за членами призовних комісій, лікарями, середнім медичним персоналом, технічними працівниками упродовж всього часу роботи на призовній дільниці зберігається займана посада та середній заробіток за місцем роботи.

7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Місюрову М.О.

Міський голова

С. І. Сухомлин

СКЛАД
міської призовної комісії з проведення призову
на строкову військову службу громадян 1993 - 2002 років народження в
Збройні Сили України та інші військові формування
у квітні-червні та жовтні-грудні 2020 року

Місюрова Марія Олександрівна	заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, голова комісії
Орлова Олена Георгіївна	заступник голови Корольовської райради з питань діяльності виконавчого органу, заступник голови комісії (за згодою)
Янушевич Людмила Петрівна	заступник голови Богунської райради з питань діяльності виконавчого органу, заступник голови комісії (за згодою)

Члени комісії:

Атрощенко Катерина Володимирівна	сестра медична КП "Лікарня №2 ім. В.П. Павлусенка", секретар комісії (за згодою)
Богдан Володимир Сергійович	заступник начальника Житомирського відділу поліції ГУНП в Житомирській області (за згодою)
Кошевич Раїса Леонідівна	заступник начальника департаменту освіти міської ради (за згодою)
Лісовик Тетяна Анатоліївна	сестра медична КП "Лікарня №1", секретар комісії (за згодою)
Матвієць Андрій Валерійович	військовий комісар Житомирського об'єднаного міського військового комісаріату (за згодою)
Орехівська Людмила Леонідівна	лікар-терапевт КП "Лікарня №2 ім. В.П. Павлусенка", голова медичної комісії (за згодою)

Чудовська
Валерія Іванівна

лікар-терапевт КП “Лікарня №1”,
голова медичної комісії (за згодою)

Юрченко
Ольга Іванівна

директор Житомирського міського
центру соціальних служб для сім’ї,
дітей та молоді (за згодою)

На випадок відсутності з поважних причин членів призовної комісії дозволити голові комісії внести зміни у склад призовної комісії з осіб резервного складу:

Панасюк
Валентина Михайлівна

сестра медична КП “Лікарня №1”,
секретар комісії (за згодою)

Завакевич
Світлана Францівна

сестра медична КП “Лікарня №2
ім. В.П. Павлусенка”, секретар комісії
(за згодою)

Члени комісії:

Макарук
Дмитро Андрійович

заступник військового комісара –
начальник мобілізаційного відділення
Житомирського ОМВК (за згодою)

Ковтуненко
Світлана Анатоліївна

заступник начальника департаменту
освіти міської ради (за згодою)

Нефьодова
Тамара Рудольфівна

лікар-терапевт КП “Лікарня №1”,
голова медичної комісії (за згодою)

Петелюк
Олег Олександрович

начальник відділення патрульної
поліції Житомирського відділу поліції
ГУНП в Житомирській області
(за згодою)

Сікайло
Людмила Михайлівна

заступник начальника управління у
справах сім’ї, молоді та спорту міської
ради (за згодою)

Лікар

голова медичної комісії (за згодою),
лікар-терапевт КП “Лікарня №2
ім. В.П. Павлусенка” (за окремим
наказом Управління охорони здоров’я
Житомирської міської ради)

Тимчасово виконуючий обов’язки
військового комісара Житомирського ОМВК
підполковник

В.Л.Острожинський

Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради

О.М.Пашко

СКЛАД
міської медичної комісії (за згодою) з обстеження
призовників, які підлягають призову в Збройні
Сили України та інші військові формування у 2020 році

Атрощенко Катерина Володимирівна	сестра медична КП “Лікарня №2 ім. В.П. Павлусенка”, секретар комісії (за згодою)
Лісовик Тетяна Анатоліївна	сестра медична КП “Лікарня №1”, секретар комісії (за згодою)
Орехівська Людмила Леонідівна	лікар-терапевт КП “Лікарня №2 ім. В.П. Павлусенка”, голова медичної комісії (за згодою)
Чудовська Валерія Іванівна	лікар-терапевт КП “Лікарня №1”, голова медичної комісії, член призовної комісії (за згодою)

Члени комісії від КП “Лікарня №1” (основний склад):

Білько Аза Григорівна	лікар-психіатр (за рішенням головного лікаря) обласної психіатричної лікарні (за згодою)
Вендичанська Жанна Никифорівна	лікар-отоларинголог (за згодою)
Горбенко Наталія Олександрівна	лікар-дерматолог (за згодою)
Безпрозваний Сергій Васильович	лікар-хірург (за згодою)
Калатинець Олена Леонтіївна	лікар-зубний КП «Стоматологічна поліклініка № 1» (за згодою)
Петровська Тетяна Юріївна	лікар-невропатолог (за згодою)
Ямнюк Світлана Павлівна	лікар-окуліст (за згодою)

У випадку відсутності з поважних причин членів комісії дозволити внести зміни в склад комісії:

Нефьодова Тамара Рудольфівна	лікар-терапевт, голова медичної комісії, член призовної комісії (за згодою)
Панасюк Валентина Михайлівна	сестра медична, секретар комісії (за згодою)

Члени комісії від КП “Лікарня №1” (резервний склад):

Гонгальська Ірина Анатоліївна	лікар-отоларинголог (за згодою)
Петришин Андрій Петрович	лікар-отоларинголог (за згодою)
Дідківська Оксана Петрівна	лікар-зубний КП «Стоматологічна поліклініка № 1» (за згодою)
Зіміна Лариса Вікторівна	лікар-дерматолог (за згодою)
Ільницька Людмила Василівна	лікар-невропатолог (за згодою)
Лузан Наталія Вікторівна	лікар-окуліст (за згодою)
Домненкова Ірма Олександрівна	лікар-окуліст (за згодою)
Лікар-психіатр	лікар-психіатр (за рішенням головного лікаря обласної психіатричної лікарні)
Опрелянська Олена Леонідівна	лікар-терапевт (за згодою)
Далека Юрій Іванович	лікар-хірург (за згодою)
Сікол Віталій Васильович	лікар-хірург (за згодою)
Якимчук Василь Васильович	лікар-хірург (за згодою)

Члени комісії від КП “Лікарня №2 ім. В.П. Павлусенка”
(основний склад):

Федорова Інна Петрівна	лікар-стоматолог КП «Стоматологічна поліклініка № 2» (за згодою)
Кардасевич Ірина Ігорівна	лікар-дерматолог (за згодою)
Тянюгіна Лариса Василівна	лікар-терапевт (за згодою)
Бондарчук Лариса Георгіївна	лікар-окуліст (за згодою)
Павлюк Любов Михайлівна	лікар-отоларинголог (за згодою)
Рябухін Віталій Васильович	лікар-психіатр (за рішенням головного лікаря обласної психіатричної лікарні)
Рикова Алла Юхимівна	лікар-невропатолог (за згодою)
Сахневич Наталія Володимирівна	лікар-хірург (за згодою)

У випадку відсутності з поважних причин членів комісії дозволити голові комісії внести зміни в склад комісії:

Тянюгіна Лариса Василівна	лікар-терапевт, голова медичної комісії, член призовної комісії (за згодою)
Завакевич Світлана Францівна	сестра медична, секретар комісії (за згодою)

Члени комісії від КП “Лікарня №2 ім. В.П. Павлусенка”
(резервний склад):

Водяницька Світлана Володимирівна	лікар-хірург (за згодою)
Івлієва Наталія Олександрівна	лікар-окуліст (за згодою)

Лікар-психіатр	лікар-психіатр (за рішенням головного лікаря обласної психіатричної лікарні)
Лікар-стоматолог	згідно графіка, затвердженого директором КП «Стоматологічна поліклініка № 2» (за згодою)
Лікар-терапевт	лікар-терапевт (за рішенням головного лікаря)
Мазур Наталія Володимирівна	лікар-отоларинголог (за згодою)
Борецька Олена Зіновіївна	лікар-невролог (за згодою)
Сушицька Оксана Іванівна	лікар-дерматолог (за згодою)

Середній медичний персонал (медичні сестри лікарів: терапевта, хірурга, окуліста, отоларинголога) – на рішення директорів КП “Лікарня №1” та КП “Лікарня №2 ім. В.П. Павлусенка” відповідно.

Тимчасово виконуючий обов’язки
військового комісара Житомирського ОМВК
підполковник

В.Л.Острожинський

Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради

О.М.Пашко

Додаток 3
до рішення міськвиконкому
№ _____

ГРАФІК

роботи міської призовної комісії і медичної комісії з обстеження призовників,
які підлягають призову на строкову військову службу у 2020 році

БЕРЕЗЕНЬ
2,3,4,5,6,10,11,12,13,16,17,18,19,20,23,24,25,26,27,30,31
КВІТЕНЬ
1,2,3,6,7,8,9,10,13,14,15,16,17,21,22,23,24,27,28,29,30
ТРАВЕНЬ
4,5,6,7,8,12,13,14,15,18,19,20,21,22,25,26,27,28,29
ЧЕРВЕНЬ
1,2,3,4,5,9,10,11,12,15,16,17,18,19,22,23,24,25,26,30
ЛИПЕНЬ
1,2,3,6,7,8,9,10,13,14,15,16,17,20,21,22,23,24,27,28,29,30,31
СЕРПЕНЬ
3,4,5,6,7,10,11,12,13,14,17,18,19,20,21,25,26,27,28,31
ВЕРЕСЕНЬ
1,2,3,4,7,8,9,10,11,14,15,16,17,18,21,22,23,24,25,28,29,30
ЖОВТЕНЬ
1,2,5,6,7,8,9,12,13,15,16,19,20,21,22,23,26,27,28,29,30
ЛИСТОПАД
2,3,4,5,6,9,10,11,12,13,16,17,18,19,20,23,24,25,26,27,30
ГРУДЕНЬ
1,2,3,4,7,8,9,10,11,14,15,16,17,18,21,22,23,24,28,29,30,31

Тимчасово виконуючий обов'язки
військового комісара Житомирського ОМВК
підполковник

В.Л.Острожинський

Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради

О.М.Пашко